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Vybrané události z května 2011 konkrétně: 

 

 
*Během denní služby byli strážníci požádáni o součinnost při zjištění totožnosti muže, který se 

přepravoval ve vlaku ČD bez platné jízdenky a odmítal komunikovat s přítomným revizorem. 

Strážníci muže vyzvali k prokázání totožnosti a zjištěné informace předali pracovníkovi ČD k dalšímu 

opatření a dále zůstali přítomni při projednání tzv. jízdy na černo. 
 

*Na nadměrný hluk, vycházející ze zahrádek u ČOV, upozornili strážníky obyvatelé Ptačiny, kteří 

nemohli spát a byli rušeni v nočním klidu. Strážníci zjistili, že v zahrádkářské oblasti si skupinka osob 
rozdělala oheň, ale již si neuvědomila, že hlasitých křikem ruší spoluobyvatele města. Celá událost 

byla vyřešena domluvou a dále byly prováděny kontroly, zda se rušení nočního klidu neopakuje.  

 
*O tom, že je nebezpečné řídit pod vlivem alkoholu, se přesvědčil muž, který ve večerních hodinách 

nezvládl svůj vůz a prorazil plot u rodinného domu na Smetanově náměstí. Muž byl, pro podezření 

z vnitřního zranění, převezen na ošetření. O úklid místa nehody se postarala JSDH Adamov a HZS 

Blansko.  
 

*Pomoc strážníků si vyžádala žena, kterou napadl její partner a poté odešel do restauračního zařízení. 

Strážníci muže předvedli k podání vysvětlení a převezli na protialkoholní záchytnou stanici, jelikož 
byl pod vlivem alkoholu takovým způsobem, že byl dále nebezpečný. Ženě bylo nabídnuto ošetření a 

dále byla poučena, jak postupovat v případě podání návrhu na projednání přestupku.      

 
*Na záchytnou stanici museli strážníci převést i mladou slečnu, která neuposlechla jejich domluv a 

dále pokračovala, pod vlivem alkoholu, v rušení nočního klidu. Uvedená se ze svého jednání vyspala a 

byla ze záchytné stanice propuštěna.   

 
*Strážníci se dozvěděli, že na hotelu Pod Horkou se nachází osoba, která je v pátrání. Strážníci osobu 

zadrželi a předvedli na PČR Blansko, kde ji předali k dalšímu opatření.     
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